
                                            Dějepis práce od 4. 5 do 7. 5.  

 

Děti,  

tento týden bude opakovací. Prošli jsme si dějiny nejen evropských států, ale i USA. Než se 

dostaneme k dějinám Rakouského císařství, musíme si některé informace osvěžit. Cvičení si 

můžete vytisknout a psát přímo do zadání, pokud nemáte doma tiskárnu, můžete psát do 

sešitu.  Prosím, opakovací cvičení mně každý z vás pošle na email! Můžete mně poslat 

fotku vypracovaných cvičení, nebo výsledky napsat přímo do emailu nebo do Wordu.  

Chci vám připomenout, že nejsou prázdniny, normálně pracujete!! O některých z vás 

vůbec nevím, což mě mrzí, protože netuším, zda vám vše jde, všemu rozumíte a jak tuto 

nezvyklou situaci zvládáte.  

 

Na konec opakování přikládám test, co víte o Napoleonovi. Není povinný! Je to jen malé 

zpestření   

 

Mějte se krásně a doufám, že vám opakování půjde. 

 

Lucie Jelínková.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Vyplň tabulku obsahující výsledky sjednocovacích procesů v Německu a Itálii.  

Název státu Titul panovníka  První panovník 

sjednoceného státu 

Hlavní město 

 Císař    

  Viktor Emanuel I.   

  

 

2. Rozhodni, zda jsou uvedené informace pravdivé, a doplň tajenku.  

 Ano  ne 

Na Severu byl rozvinutý průmysl J K 

Jižním státům se říkalo Unie  V O 

Prezident Lincoln zrušil otroctví  H L 

Ve válce Severu proti Jihu zvítězil Sever N U 

Na Jihu však po válce nebylo zrušeno otroctví R B 

Volební právo tak získaly ženy, ale ne černoši A O 

Osidlování západu USA vedlo k válkám s Indiány, kteří zde žili O F 

V USA se budovala železnice, která sice rozdělovala území Indiánů, ale také 

napomáhala rozvoji obchodu a zrychlila cestování 
T E 

V bitvě u Little Bighornu byli Indiáni poraženi K H 

 

14. dubna 1865 byl na prezidenta Lincolna spáchán atentát. Atentátník, herec a přívrženec 

Jihu, se jmenoval _ _ _ _   _ _ _ _ _ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Napiš, který vynález způsobil uvedený důsledek  

                          Vynález                              Důsledek  

 Zrychlení silniční dopravy 

 Osvětlení domácnosti i veřejných prostranství  

 Možnost rychlejší komunikace mezi lidmi 

 Uchovávání vzpomínek 

 Usnadnění lékařské diagnostiky úrazů  

 

 

4. Kdo jsem?  

Jako bývalý námořník jsem se stal italským hrdinou. Proslavil se už během revoluce 1848, ale 

dny mé největší slávy přišly až o 12 let později, když jsem pronikl Sicílií do Neapole a pro 

sardinského krále jsem dobyl území do té doby patřící Bourbonům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pocházel jsem z bohatého šlechtického rodu a pro následující generace jsem si vysloužil 

přezdívku Železný kancléř. Svou nekompromisní a nepředvídatelnou povahou jsem se stal 

nejbližším spolupracovníkem císaře Viléma I. spolu s ním jsem rozhodujícím způsobem 

zasahoval do sjednocení Německa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  



Zdroj: 

Pracovní sešit Hravý dějepis 8, Taktik. 

Časopis Časostroj.  

Obrázky: www.wikipedia.com  

http://www.wikipedia.com/

